

№ 42
(1868)Цена
8 коп.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

СРЕДА
21 ФЕВРАЛЯ
1940 г.
выходит ежедневно

Полностью выполнить план выгонки ранних овощей

Исторический XVIII съезд КП(б) вынес решение: вокруг крупных промышленных центров создать овощно-картофельные зоны, наладив снабжение трудящихся этих центров молочными и мясными продуктами. Задачу снабжения города Ленина овощами, картофелем и другими продуктами, должны разрешать колхозники нашего пригородного района.

В нынешнем году колхозы района должны слать государству более 400 тонн различных овощей и зелени, выращенных в теплицах и парниках. Всего под выгонку ранних овощей в районе только в феврале должно быть заложено 1750 парниковых рам, в марте — 6200 рам и в апреле — 2900 рам.

Задания по выращиванию ранней зелени и овощей имеют сельсоветы, расположенные вблизи железной дороги: Ям-Ижорский, Шапинский, Рабовский, Любанская, Хоченская и некоторые другие. Как же состоят этих сельсоветов? Верится ли в снабжение г. Ленинграда ранними овощами?

Сейчас требуется во всю ширь развертывать подготавливать к набивке парников и приступать непосредственно к забивке. Несмотря на то, что прошло уже более половины февраля, и набивка парников в колхозах еще не приступила. Более того, в целом ряде колхозов до сего времени нередко затягивают подготовительные работы: вывозят избыток избыточных материалов, производство матов, рам и котлованов. Не мало в районе и таких колхозов, где парниковых рам недостаточно. Так, например, в колхозе "Сударь-Бонец", Хоченского сельсовета, находятся 240 парниковых рам, сельхоз-

артели „Расцвет“, Любанская сельсоветы, нужно приобрести 300 рам.

В колхозе „Красный Ижорец“, Ям-Ижорского сельсовета, в 1939 году использовали только половину того числа парников, которое нужно было заложить. В этом году здесь, видимо, решили не нарушать прошлогодних порочных традиций. Правление колхоза не приобретает рамы. Такая практика не имеет ничего общего с интересами государства, с задачами укрепления наших колхозов. Нужно, наконец, понять, что выполнение решения XVIII съезда партии — главная задача всех колхозников и в первую очередь — руководителей артелей.

Успешная работа по выращиванию ранних овощей в колхозах требует постоянного делового руководства со стороны райкомитета. В феврале колхозники обязаны засадить луком 1750 рам. Район располагает посевочным луком только для 1150 рам. А где материал для остальных 600 рам? На этот вопрос ничего определенного в районе сказать не могут.

С 1 января и по настоящее время колхозы сдали государству около 3 тонн ранней зелени, выращенной в теплицах. Теперь задача заключается в том, чтобы обеспечить выход избыточных норм. Если в первые дни работы некоторые товарищи даже не выполняли нормы, то теперь у нас вырос коллектив парников стахановского движения на лесозаготовках.

Бригады тов. Веревкина (Лесотехническая Академия), Рабинина (завод Воронцова) и Букинина (завод им. Энгельса) ежедневно выполняют нормы на 350 процентов.

Бригады т. Евстигнеева, Круглякова и Сурнина (завод им. К. Маркса) — на 300 процентов.

Бригады т. Коневарова (ф-ка им. Микояна), Вейлокова (зав. им. Комсомольской Правды), Веродулина, Краснова (зав. Ружинизатором) и др. выполняют нормы на 250—300 процентов.

В январе свое обязательство рабочие Выборского района выполнили в среднем на 194 процента.

Мы не можем успокаиваться на этих первых успехах, у нас имеются громадные возможности и резервы для повышения производительности труда (увеличение рабочего дня, улучшение точек и правки инструмента, организация рабочего места и пр.).

Мы горячо приветствуем инициативу бригады тов. Веревкина, которая обязалась выполнить свое

ЛЕСОЗАГОТОВКИ

Лесорубы, включайтесь в соревнование тысячников и пятисотников!

Письмо ко всем рабочим Дубовицкой лесозаготовительной конторы

По первому зову великой партии Ленина — Сталина и правительства, мы использовали только половину того числа парников, которое нужно было заложить. В этом году здесь, видимо, решили не нарушать прошлогодних порочных традиций. Правление колхоза не приобретает рамы. Такая практика не имеет ничего общего с интересами государства, с задачами укрепления наших колхозов. Нужно, наконец, понять, что выполнение

решения XVIII съезда партии — главная задача всех колхозников и в первую очередь — руководителей артелей.

Подхватив инициативу тов. Веревкина, мы включаемся в соревнование тысячников и пятисотников. Мы принимаем на себя социалистические обязательства:

1. Евстигнеев В. М. с бригадой в составе Сурнина Г. П. (зав. им. Карла Маркса) и Круглякова А. И. — заготовить 1000 кубометров к 1 апреля 1940 г.

2. Войлоков В. П. (зав. им. „Комс. Правды“) с бригадой в составе Евдокимова А. Г. (зав. им. „Комс. Правды“) и Никитенко Ю. К. (Октябрьская ф-ка) — заготовить 1000 кубометров к 1 апреля 1940 года.

3. Боков С. Т. (арт. „Красный Труд“), Алексеев В. А. (ф-ка „Кр. Маяк“, Андреев А. В. (ф-ка Ленмашстроя) — заготовить 500 кубометров к 1 апреля 1940 г.

4. Иванов П. И. (ф-ка им. Микояна), Чепрасов (ф-ка Пианино-Рояль), Меньшиков А. Л. (ф-ка Пианино-Рояль) — 1000 кубометров к 1 апреля 1940 г.

5. Бородулин И. Я., Голосов И. Я., Филиппов Е. — заготовить 1000 кубометров к 1 апреля 1940 г.

6. Замышлиев Д. А. (Ленпогруз-9), Чекулаев М. С. (Ленпогруз-9), Борзов В. А. (зав. им. Энгельса) — заготовить 1000 кубометров к 1 апреля 1940 года.

7. Красоткин П. Д. (завод художественных красок), Икунин И. М. (завод художественных красок), Иванов (ф-ка „Кр. прядильница“) заготовить 900 кубометров к 1 апреля 1940 г.

8. Родин К. Ф. (2-й автор парк), Гришин А. В. — заготовить 500 кубометров к 1 апреля 1940 года.

Стахановская работа колхозника Гусева

В газете „Ленинское знамя“ уже сообщалось о стахановской работе на лесозаготовках 60-летнего колхозника сельхоззатели „Возрождение“ тов. А. Гусев. За газету „Ленинское знамя“ уже сообщалось о стахановской работе на лесозаготовках 60-летнего колхозника сельхоззатели „Возрождение“ тов. А. Гусев.

Тов. Гусев взятых темпов на вывозке древесины

не снижает. Он уже выполнил 16 норм. За первую декаду февраля тов. А. Гусев заработал 380 рублей 68 коп. Вместе с А. Гусевым также по-стахановски в лесу работают его 2 сына.

КРАСНАЯ АРМИЯ — ГОРДОСТЬ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА

1. Армия Великого Октября

7 ноября 1917 года на заседании Петроградского совета рабочих и солдатских депутатов В. И. Ленин произнес знаменитые слова: «Рабочая и крестьянская революция, о необходимости которой все время говорили большевики, совершилась».

С этого момента началась вооруженная борьба двух миров — мира социалистического и мира капиталистического. В этой борьбе родилась и закипела Красная Армия, армия Великого Октября, детище партии Ленина — Сталина.

По призыву большевистской партии рабочие и крестьяне вступали в боевые отряды и шли за борьбу с озверелой российской белогвардейщиной в интервенты. Красногвардейские отряды были костяком новой революционной армии.

... эта армия — говорил Ленин — называется оберегать завоевания революции, нашу народную власть. Советы солдатских, рабочих и крестьянских депутатов, весь новый, истинно-демократический строй от всех врагов народа, которые иные употребляют все средства, чтобы погубить революцию».

Красная Армия прошла суровые испытания. Она формировалась и крепла в непрерывных боях с врагами, которые никак не могли примириться с существованием страны социализма.

Империалисты Англии, Франции, Японии и Америки приложили все силы, чтобы залушить молодую Советскую Республику. Тайно, без обивания ворот, они начали интервенцию против страны Советов.

Англичане и французы захватили Мурманск и Архангельск, японцы — высадили войска во Владивостоке и захватили Приморье, на Северном Кавказе при поддержке англо-французов генерал Корнилов, Алексеев и Деникин организовали белогвардейскую "Добровольческую армию", на Волге подняли мятеж чехословаков...

Вся страна была опоясана огненным кольцом фронтов.

— К оружию! — призывают большевистская партия тружеников.

Рабочие и крестьяне горячо отклинулись на этот призыв. Они творили, поистине чудеса. Голодные, разутые и раздетые, плохо вооруженные бойцы Красной Армии сражались против прекрасно вооруженного противника и громили его.

Летом 1918 года Красная

Армия под руководством товарища Сталина героически защитила Царицын, разбив тем самым белогвардейский план обединения южной и восточной контреволюции.

Летом 1919 года Красная Армия разгромила Колчака, который совместно с Деникиным и Юденичем мечтал покончить с Советской властью. Под руководством товарища Сталина Красная Армия и Красный флот комбинированным ударом с суши и моря отбросили банды Юденича от Деникина.

Осенью 1919 года Красные Армии Южного фронта разгромили спарженную и вооруженную англо-французами "Добровольческими" Деникина.

Окончательно были разбиты банды Юденича, пытающиеся снова прорваться в Петроград. Интервенты-англичане были вышвырнуты красными войсками из Мурманска в Архангельск.

Но передышка была недолгой. Весной 1920 года иностранные империалисты бросились против нас войска Пансусского. Из Крыма вылез Брангель, создавший с помощью интервентов громадную армию.

2. Детище партии Ленина — Сталина



На снимке: Герой Советского Союза младший лейтенант Керрот Семёнович Симонин.

(Фото: М. Радкина. ТАСС).

Красная Армия разгромила поляков и уничтожила Брангеля. Это был окончательный удар. Как шли сюда паны — поневоле мушкеты; утекали паны — поскакали и штаны" — говорит народная поговорка.

Главные враги Советской страны к концу 1920 года были разгромлены. «Война иностранных интервентов и российских белогвардейцев против Советов окончилась победой Советов» (История ВКП(б)).

Организатором вооруженных сил страны Советов была большевистская партия. Весь свой героический боевой путь Красная Армия прошла под водительством великих вождей трудающегося человечества Ленина и Сталина. Огромная роль в организации побед Красной Армии принадлежит верным ученикам и сподвижникам Ленина и Сталина — товарищам Дзержинскому, Свердлову, Фрунзе, Молотову, Ворошилову, Кагановичу, Корову, Орджоникидзе, Куйбышеву, Каппелю, Микояну, Жданову, Андрееву.

В. И. Ленин лично руководил всей работой по обороне страны. Его кабинет в Кремле был штабом, откуда он руководил ходом борьбы. На стенах висели карты всех фронтов гражданской войны. Владимир Ильин ежедневно лично отмечал положение войск, следил за формированием частей, организовывал снаб-

жение армии боевыми припасами и продовольствием. В. И. Ленин решительно пресек предательские действия Троцкого и его подручных, стремившихся развалить работу в армии.

Ленин и Сталин безошибочно вскрывали замыслы врагов и гениально определяли направление главного удара Красной Армии. Товарищи Сталина принадлежат исключительная роль в организации побед Красной Армии. Партия и лично Владимир Ильин посыпали товарища Сталина на самое ответственные участки борьбы.

«В период 1918—1920 г. г. — пишет тов. Ворошилов — товарищ Сталин являлся, пожалуй, единственным человеком, которого Центральный комитет бросал с одного боевого фронта на другой, выбрав наименее опасные, наиболее страшные для революции места. Там, где было отоситель-

но спокойно и благополучно, где мы имели успехи, там не было видно Сталина. Но там, где в силу целого ряда причин трещали красные армии, где контрреволюционные силы, развивая свои успехи, грозили самому существованию советской власти, где смятие и паника могли в любую минуту превратиться в беспомощность, катаклизмо, там появлялся товарищ Сталин. Он не спал ночью, он организовывал, он брал в свои твердые руки руководство, он ломал, был беспощаден и — создавал перелом, оздоровлял обстановку».

Крепкими помощниками Ленина и Сталина в деле строительства Красной Армии были военные комиссары и партийные организации. Коммунисты и комиссары в бою показывали образцы мужества и отваги, они личным примером увлекали бойцов и обеспечивали успех.

Военком бригады 14-й кавалерийской дивизии тов. Конкин 4 июня 1920 года под селом Старосельцы лично вел в атаку часть 81 кавалеристов. Несмотря на то, что военком получил три огнестрельных раны, он продолжал наносить смертельные удары противнику, лично зарубив офицера белополяка. И только выполнив боевую задачу, уже вечером, герой — комиссар отправился на перевязочный пункт. За боевые заслуги военком Конкин был награжден орденом «Красного Знамени».

3. Кровно народная, непобедимая

Наша родина не приступила для врагов крепость социализма. Ее границы надежно охраняются нашей доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Сила ее несокрушима потому, что у нас "народ и армия составляют одно целое, одну семью. Нигде и мире нет таких любовных и заботливых отношений со стороны народа к армии, как у нас. У нас армия любит, ее уважают, о ней заботятся. Почему? Потому, что впервые в мире рабочие и крестьяне создали свою собственную армию, которая служит не господам, а бывшим рабам, ныне освобожденным рабочим и крестьянам.

Вот где источник силы нашей Красной Армии» (Сталин).

Сталинские пятилетки, превратившие Советский

народ в могучую индустриальную державу, создали неисчерпаемые возможности для оснащения нашей Красной Армии могучей и совершенной военной техникой. Партия и лично товарищ Сталин повседневно работает о вооружении Красной Армии.

Красная Армия — самая передовая и могучая боевая армия в мире. Ее численность и боевая оснащенность выросли за последние годы и находятся в полном соответствии с современной международной обстановкой. Вот несколько цифр.

У нас теперь 48 раз больше танков, чем в 1920 году. Количество наших самолетов возросло за это время в 6,5 раза. Артиллерии — тяжелой, средней и легкой — почти в 7 раз. Мелкокалиберной противотанковой и танковой в 10 раз, пулеметов ручных станковых — почти в 5,5 раза, а больше, чем 9 лет назад. При увеличении численности Красной Армии более, чем в 3,5 раза, количество механических лошадиних сил на один

Окончание на след. стр.



КРАСНАЯ АРМЯ—ГОРДОСТЬ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО НАРОДА

сона выросло с 3,07, как было в 1930 году, до 13.

Такая техника требует командиров и бойцов высокой грамотности, культуры и знаний. И люди Красной Армии в полной мере обладают этими высокими качествами. Наша армия готовит всесторонне развитых людей, подлинно образованных, прекрасно знающих и любящих технику, владеющих острой оружием марксизма-ленинизма.

В золотой хартии социализма—в Сталинской Конституции—записано:

«Воинская служба в Раде — Крестьянской Красной Армии представляет почётную обязанность граждан СССР».

И каждый молодой патриот советской страны считает счастливейшим делом своей жизни — быть призыва его в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Очередной призыв в армию в нашей стране претворяется во всенародный праздник. Отецы и матери радуются за своих сынов, воющих в Красную Армии. Колхозники сельхозартели Герой*, Кировского района, БССР, Данила Дударенко, проводив в 1939 году сына в армию, сказали

«И старик — мне 58 лет, от души прошу принять моего сына, Дударенко Игната, на службу в Красную Армию. Великая гордость и честь будет для меня, когда мой сын станет с оружием в руках

4. Армия — освободительница

Все армии, когда-либо существовавшие и существующие, кроме нашей Красной Армии, являются армиями, которые охраняют господство угнетателей над угнетенными. Они утверждают строй неравенства, насилия, несправедливости и зла, эксплуатации человека человеком.

Рабоче-Крестьянская Красная Армия, созданная большевистской партией и народом, является армией освободительницей, утверждающей господство пролетариата в всех трудахящихся.

...Наша армия воспитывается в духе интернационализма, в духе единства интересов рабочих всех стран*. И потому наша армия «имеет бесчисленное количество друзей и союзников во всех частях мира, от Шанхая до Нью-Йорка, от Лондона до Калькутты». (Сталин).

17 сентября 1939 года — памятная дата в жизни народа Советского Союза. В этот день наша доблестная Красная Армия, выполнив свою славную историческую миссию, перешла гра-

• Окончание. Нач. см.
на 2 странице

на защиту нашей родины. Если нужно будет, и я, несмотря на то, что стар, с оружием в руках буду защищать нашу радостную, счастливую жизнь».

Замечательные слова!

Молодые бойцы, приходя в части Красной Армии, дают клятвенную присягу «быть честным, храбрым, дисциплинированным, бдительным бойцом», они клянутся до последнего дыхания быть преданным своему народу, своей Советской Родине и Рабоче-Крестьянскому Правительству».

Эти слова военной присяги, исполненные великого смысла и благородства, являются путеводной звездой в жизни и боевой деятельности каждого красноармейца.

Красная Армия — верный страж октабрьских завоеваний советского народа — достойно выполняет свои священные задачи по охране границ первого в мире социалистического государства. Ее боевые знамена овеяны венерирующей славой побед у озера Хасан, в жестоких сражениях у Халхи-Гола.

Яркой страницей в истории освобождения человечества является поход Красной Армии в Западную Белоруссию и Западную Украину на защиту наших единокровных братьев украинцев и белоруссов.

Красная Армия шла на территорию Западной Белоруссии и Западной Украины не как завоевательница, а как освободительница.

Вот потому то волны горячей любви и привязанности шли навстречу нации героямским полкам.

Приход Красной Армии означал для рабочих и крестьян, томившихся в пыльной Польше, — приход долгожданной свободы, радостного труда, подлинно человеческого существования.

В пыльни героямская Красная Армия, успешно ведущая борьбу с финской белогвардейцами, несет свободу и подлинную независимость финскому народу.

Обеспечивая безопасность северо-западных границ социалистической родины, и прежде всего — города Ленина, Красная Армия оказывает благородную помощь трудовому финскому



На снимке: Герой Советского Союза старший лейтенант Давид Львович Маргулис.

(Фото М. Редкина. Фотокомпания ТАСС.)

народу в его решительной борьбе с шайкой угнетателей.

С именем великого Сталина — своего любимого учителя и друга, бойцы, командиры и полигработники Красной Армии, в боях с финской белогвардейцами показывают чудеса мужества и героизма. Справедливая освободительная война рождает тысячи и тысячи героев.

Имена Героев Советского Союза — комбрига Вещева, капитана Ракова, младшего командира Поросенкова, водителя танка Ларченко, красноармейца Койда, капитан-лейтенанта Тринопольского, разведчика Ульянова и сотен других бесстрашных воинов с любовью прописывают наши 183-миллионный народ. В боях с белогвардейцами, в условиях суровой природы они покрыли себя неугасимой славой.

И недалек тот день, когда многострадальный народ Финляндии — страны спеких гор, бурных рек и лесов, получит желанную свободу и счастливую жизнь.

Двадцать два года росла и мужала кровно народная доблестная Красная Армия, составляющая теперь несокрушимую победоносную силу, способную подавить любого врага на его же территории.

Партия гордится, что Красной Армии удалось с честью пройти тяжелый путь жесточайших боев с внутренними и внешними врагами рабочего класса и крестьянства нашей страны. И что ей удалось оформиться в величайшую боевую революционную силу на страх врагам рабочего класса, за радость всем угнетенным и порабощенным". (И. Сталин).

Б. Афанасьев,
Г. Оленев.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На отчетно-выборных собраниях

Большое внимание марксистско-ленинскому образованию

Отчетно-выборное собрание в парторганизации суда и прокуратуры прошло с большим подъемом, при развернутой деловой критике и самокритике.

Секретарь партийной организации тов. Рыков в своем докладе отметил большую работу, проведенную коммунистами в период подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудающихса. За 1939 год проведено 13 партийных собраний.

Останавливаясь на вопросах овладения марксизмом-ленинизмом, тов. Рыков показал, что этому важнейшему участку партийной работы он не уделял внимания. Собранию он заявил, что, мол, коммунисты «Краткий курс истории ВКП(б)» изучают, но как, «не могу сказать».

Выступая в прениях тов. Бевх именем и указывала на этот крупный недостаток в работе секретаря парторганизации, она говорит:

— Товарищ Рыков не контролировал, не интересовался тем, как руководящие кадры овладевают

марксистско-ленинской теорией. Многие коммунисты не понимают и своей деловой квалификации.

Кандидат ВКП(б) т. Алексеев указал, что он от секретаря не получал отдельных поручений, и это является крупным недостатком в работе с молодыми коммунистами.

Товарищ Иванов свое выступление посвятил критике недостатков в работе беспартийными, он отмечает:

— С беспартийными мы работаем недостаточно. За 1939 год принесли всего лишь на кандидатов в члены ВКП(б) одного человека, а в кандидаты ВКП(б) — трех товарищей, у нас же были и есть активные товарищи, которые могут быть в партии. Дело только в том, что мы с ними не работали.

В первый день собрание только обсудило отчетный доклад секретаря т. Рыкова. Работа признана удовлетворительной. Вчера собрание перешло к выборам.

А. Алексеев.
Инструктор РК ВКП(б).

Работу признали удовлетворительной

Точко к назначенному времени собрались все коммунисты партийной организации РО НКВД на отчетно-выборное собрание.

Секретарь первичной парторганизации тов. Кузиц рассказал в отчетном докладе о том, как первичная партийная организация боролась за выполнение решений XVIII съезда ВКП(б).

После отчетного доклада, коммунисты подвергли суровой критике работу секретаря парторганизации. Тов. Гладышев, между прочим, указал на то, что тов. Кузиц легкомысленно, не побольшевистски подошел к составлению отчета.

Отчет был составлен на склоне дня собрания. За тем тов. Гладышев говорит об исключительно огромном значении изучения истории партии. Политическое образование коммунистов еще не наложено и

тщательно обсудив отчет секретаря, собрание признало работу удовлетворительной. Тайным голосованием секретарем парторганизации избрали тов. Кузиц.

А. Бароусов.

Слабое место — проверка исполнения

19 февраля состоялось отчетно-выборное собрание Любансской городской партийной организации. Коммунисты внимательно заслушали отчетный доклад заместителя секретаря т. Хавкиной. По окончании доклада развернулись оживленные прения. Коммунисты активно обсуждали отчетный доклад, работу своей парторганизации. К числу недостатков работы организаций коммунисты отнесли слабый контроль

проверки выполнения своих решений, недостаточное руководство комсомольской и общественными организациями.

Тайным голосованием парторгом избрали тов. Хавкину и заместителем тт. Журавлеву и Герасимова. Делегатами на районную парламентскую конференцию избрали тов. Корытико, Хавкину и Журавлеву, и сопредседателями тов. Егорова.

П. Лескин.

Опровержение ТАСС

1. Итальянское агентство Стефани распространяет из Стамбула сообщение, будто бы „один советский отряд перешел турецкую границу на Кавказе“, что „турецкими властями был послан турецкий отряд для выяснения причин этого перехода“, что при этом „сражения не было“.

ТАСС уполномочен заявить, что все это сообщение агентства Стефани представляет плод большой фантазии его авторов.

2. Бельгийская газета „Либр бельжик“ публикует сообщение корреспондента Юнайтед пресс, в котором говорится, будто „руsses“ усиленно разрабатывают в Финляндии никелевые рудники в районе „Лодейки“, что „большое количество рабочих занято на постройке шахт“ и т. п.

ТАСС уполномочен сообщить, что это сообщение Юнайтед пресс ни в какой мере не соответствует действительности. (ТАСС).

Зверства японцев

Недавно в северной части провинции Гуйчунь отступающие японские войска проявили особую жестокость по отношению к мирному населению. На своем пути они все уничтожили. Особенно сильно пострадали 9 деревень. Японцами было убито около 10 тысяч мирных жителей и захвачено около 3 тысяч голов крупного рогатого скота. Сожжено более двух тысяч домов. В ряде случаев сами крестьяне оказывали отпор японцам. (ТАСС).

ШВЕДСКИЙ КОРОЛЬ ОДОБРИЛ РЕШЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

По сообщению из Лондона, шведский король одобрил решение правительства об отказе Финляндии в военной помощи.

(ТАСС).

Готовимся к севу

В нынешнем году наш колхоз „Красный стекольщик“, Мишкинского сельсовета, уже давно готовится к весенне-посевной кампании. На вывозке насыпи ежедневно работают две лопаты. Колхозники В. Павлов Суслов и Егор Валков вместо 10 вёзут насыпи в день вывозят по 13. Мы завезли 14 тонн минеральных удобрений. Надоих приступаем к ремонту сельхозинвентрия. Все имеющиеся семена отсортированы, остается только пропустить их через трипер.

В этом году по плану мы должны посадить 16 гектаров овощей. Участки отведены. Каждое овощное звено знает сколько и какие овощи сажать. Всего парниковым рамам 301 из них 305 полностью отремонтированы. Овощных семян: капусты, моркови, брюсселя достаточно. На плоскости 60 соток гектара мы посадим капусту сорта „Поздняя московская“, 200 граммов семян этой капусты привезла тов. М. Башлев в Всесоюз-

ной сельскохозяйственной выставки. Урожай этой капусты думаем получить большой, 1 кочан весит от 16 до 18 килограммов. Всего мы посадим капусты разных сортов 7 гектаров.

В нашем колхозе две бригады, они работают на земле. Земельные полеводческой бригады общее собрание утвердило Матвея Салакко и Федора Каицырова. Они хорошо знают свое дело. Овощеводческая бригада тоже состоит из двух земель. Земельным звеном № 1 выделена Мария Башева, депутат районного Совета депутатов труда.

По мне еще не совсем готовы к весне. У нас нехватает 38 тонн семенного картофеля. Правда, раньше, если у нас было мало семян, то мы брали в долг у государства. А в этом году мы решили семена изыскать из мест. Не так давно на общем собрании членов сельхозпредели все колхозники изъявили желание предложить взаимообразно кар-

тофеля колхозу. Колхозница Софья Субченко со своего огорода столько собрала картофеля, что ей хватит на круглый год. Когда С. Субченко подсчитала сколько картофеля ей нужно для личного хозяйства, то оказалось, что у нее остаются излишки. С. Субченко 50 килограммов картофеля дала взаимообразно своему колхозу. Примеру тов. Субченко последовали и другие колхозники. Например, колхозница Летигина дает колхозу 100 килограммов картофеля и М. Валыкова 35 килограммов. Таким образом в этом году мы сами изыскиваем семена.

В 1940 году все колхозники нашей сельхозартели горячились желаниями работать хорошо, лучше удобрять землю и ухаживать за посевами. В нынешнем году соберем богатый урожай.

А. Летигин.

Председатель колхоза „Красный стекольщик“, Мишкинского сельсовета.

(ТАСС).

Рабочее движение в Индии

Комитет представителей ассоциации текстильных рабочих Индии вынес решение об объявлении 26 февраля всеобщей забастовки текстильщиков. Преподлагаю, что эта забастовка будет самой большой в текстильной промышленности со временем 1923 года. Онахватит 70 текстильных предприятий и более 100 тысяч текстильщиков.

Решение об объявлении забастовки вынесено в связи с тем, что между предпринимателями и текстильщиками не было достигнуто соглашение по вопросам заработной платы.

(ТАСС).

ПО РАЙОНУ

Городское собрание членов Осоавиахима

19 февраля в горсовете состоялось общее собрание членов Осоавиахима города Любани. Присутствовало 60 человек. Собрание наметило ряд мероприятий по усилению обороны работы. В каждом предприятии и учреждении решено создать обороночные кружки: ПВХО, ГСО и гранатометные, таким расчетом, чтобы к маю произвести выпуск значков в этих кружках. Любани вызвали на соревнование осоавиахимские организации поселка Тесно.

К XXII годовщине Красной Армии

С большим подъемом готовятся к XXII годовщине Красной Армии студенты Лисинского техникума. В честь годовщины проводятся лыжные и стрельбовые соревнования.

Студентка Е. Емельянова, тренируясь к стрельбовым соревнованиям, выбывает 42 из 50 возможных.

Под руководством преподавателя физкультуры тов. Ильинко несколько раз проходились лыжные соревнования. Студентка тов. Шаганова дистанцию в 5 километров прошла за 24 минуты.

Около 100 студентов с годовщине Красной Армии сдали нормы на значок ПВХО.

Среди студентов развернулось такие соревнования за отличные академические показатели в День Красной Армии.

Махаев, Хорева.

Сеть новых оборонных кружков

Повсеместная подготовка к XXII годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота показалась на интересе трудящихся к овладению военными знаниями. В районе с языком лицемерия растет число кружков спорта, ПВХО, ГСО, гранатометчиков и других. Если на 1 января 1940 года в районе было менее 20 кружков военных, то сейчас их создано 42. Оборонные кружки организованы на Тосненском лесозаводе, в клубе Бабинского сельсовета, в Карьероуправлении Тосненского промхозкомбината, в колхозе „Глубочина“, Федосинского сельсовета и т. д.

Ответственный редактор
П. Аристаров.

КУПИМ ЛОШАДЬ

Обращаться по адресу:
г. Тосно, ул. Ленина, дом 197.
телефон № 64.
2-1